

Учащиеся Детской школы искусств г. Байкальска успешно выступили на международном фестивале «На Великом чайном пути».

С 18 по 21 января в Усолье-Сибирском прошёл первый этап XII международного фестиваля-конкурса «На Великом Чайном пути». В течение двух дней более 600 участников из России, Монголии и Китая демонстрировали своё мастерство в различных номинациях: вокал, хореография, театральное и прикладное искусство, чайная церемония и театр мод.

◆ В состав жюри вошли ведущие эксперты из Монголии, Китая и России, среди которых президент Федерации туризма Монголии, доктор туристических наук Дамба Гантумур и директор компании «И-Линь» Цзянь Сяохонг.

✓ Народный хореографический ансамбль "Плясица" (рук. Роцупкины Ирина Геннадьевна и Александр Борисович, конц. Басараба Татьяна Викторовна)

□ I место - Старшая группа

□ III место - Младшая группа

✓ Образцовой ансамбль русской народной песни "Звонница" (рук. Нарожная Ольга Валерьевна, конц. Хакимов Юлай Асгатович) удостоен III места.

◆ Проект стал поистине значимым событием. Такие мероприятия предоставляют нашим детям бесценный опыт. Они учатся взаимодействовать друг с другом, находить общий язык и, как следствие, дружить! Кроме того, они знакомятся с культурой соседних стран и их ценностями.

👏 Поздравляем коллективы, их успех стал ярким примером того, как творчество может объединять и вдохновлять.

#ДШИБайкальск







